臺灣屏東地方檢察署新聞稿



Taiwan Pingtung District Prosecutors Office Press Release

發稿日期:113年10月24日 發稿人:主任檢察官許育銓

發 倘 八·王任傲祭占計月廷

聯絡電話:08-7535211

屏東地檢召開政風業務聯繫協調中心會議 強化橫向聯繫 打擊詐騙及妨害綠能犯罪

屏東地方檢察署為強化與屏東地區各機關政風機構間業務聯繫,特於113年10月23日召開「113年度屏東地區政風業務聯繫協調中心會議」,會議由檢察長陳盈錦主持,另邀請屏東縣政府政風處處長王俊凱、臺灣高等檢察署政風室主任蔡秀卿及法務部廉政署南部地區調查組副組長張茂泉蒞臨指導,本署許育銓等5名主任檢察官及屏東縣政府政風處暨府轄局處及鄉鎮公所政風室主管及屏東地區中央機關及公營事業機構政風主管等46人出席與會。

檢察長陳盈錦於致詞中表示,首先特別向屏東地區中央、地方及相關公營事業機構的政風主管們致意,感謝這一年來於業務中聯繫協調配合,並為屏東地區鄉親做好公務員政風廉能把關的責任,「預防重於查處」、「協助勝於監督」期政風人員在機關內提供熱誠服務,為公務員做好廉能榜樣,不斷宣導新的法令規定,協助同仁扮演好公僕角色,避免同仁涉險;其次肯定政風人員平時提供反貪、反賄等各項業務的協助,讓地檢署的查賄、反賄及肅貪績效卓著;再國內詐騙犯罪橫行嚴重,新的詐騙型態與手法不斷推陳出新,「打詐」也成為當前政府最優先之任務,期繼續結合轄區各政風機構橫向資源打擊詐騙,強力宣導,將反詐、識詐、阻詐等觀念散布在每一個同仁及民眾心中,以保護鄉

親財產安全,提升社會的安全感及幸福感。

本聯繫會議先由屏東縣政府政風處科長吳季璇進行專題報告,分享「廉政工作實務經驗」,報告如何強化公部門風險管理,如何引領機關首長防制弊端,及如何提升私部門誠信經營風險等;接續由屏檢主任檢察官許育銓分享屏東轄區之貪瀆案件,提供與會政風機構貪瀆案件實務參考策進。

陳檢察長盈錦最後表示,藉由召開地區政風業務聯繫協調中心會議,除請大家運用機關資源幫忙宣導反詐騙外,另政府推動淨零轉型政策已衍生出許多綠能犯罪,再請政風同仁在機關內做好把關工作,提醒公務員行使裁量權要克盡職責、依法行政,讓公務員之作為得到鄉親肯定,讓綠能業者安心到屏東投資,並請大家積極蒐報不法外力妨害綠能發展情資,提供地檢署偵辦。期許與政風團隊持續相互合作,共同守護國境之南,讓屏東鄉親都能感受到屏東是一個有溫度、有溫暖、有廉潔的好地方。



屏檢檢察長陳盈錦主持會議致詞



屏檢許育銓主任檢察官分享貪瀆案件



屏東轄區各政風機構主管出席聯繫會議情形



屏東轄區各政風機構主管出席聯繫會議情形